

“暖城”康养新样板 蒙欣·康和馨港的幸福密码

在鄂尔多斯这座充满温情的城市,蒙欣·康和馨港以其独特的康养理念和全方位的优质服务,成为居家养老服务行业的样板。如今,这里不仅是一处现代化的居住社区,更是一个充满人文关怀、健康保障和生活乐趣的幸福家园。

在这里,每一处细节都透露着对老年人生活的关怀与尊重。从无障碍设施的设计到紧急呼叫系统的配备,从科学健康的饮食管理到完备的医疗护理体系,无不体现出蒙欣集团对居家康养生活的深刻理解和周到考虑。在这里,老年人可以享受到安全、便捷、舒适的居住环境,真正实现了老有所养、老有所乐。

“康”以养身 构筑晚年健康防线

健康是幸福生活的基石,蒙欣·康和馨港深知这一点,因此在康养保障方面下足了功夫。

“我有点脑供血不足,心率也不太稳定,每当身体不舒服了,想去医院检查又感觉很费劲。但现在好了,自家门前就能测量血压,着急了还能呼叫小区医疗管家,助医、送药、陪检……啥都能帮我,专业医生还会定时回访,这让我感到十分放心。”75岁的张大爷,是康和馨港健康服务中心的“常客”。但他的孩子们都在外地工作,不是啥大病他也不愿意麻烦家人。自从搬到这个小区居住后,他对这里的医疗设施和服务赞许有加。这个

小区内设有专业的健康服务中心、社区医疗中心,拥有专业的医疗设备和资深的医护人员,为居民提供日常的健康咨询、体检以及慢性病的管理服务。另外,小区还与附近的大型医院鄂尔多斯市第二人民医院建立了紧急通道,确保居民在遇到突发疾病时能够迅速获得救治。

今年3月14日,蒙欣集团与鄂尔多斯市第二人民医院正式签署医养合作服务协议,标志着鄂尔多斯市在医养结合领域迈出重要一步。此次合作以市第二人民医院空港院区为载体,依托蒙欣康养在居家养老服务领域的专业优势,共同打造“康和馨港”医养综合体,为老年

群体提供集医疗、康复、养老、文化于一体的高品质居家养老服务。

“我和老伴是今年3月搬来的,房子也是孩子们帮我们选的。他们都在外地发展,不放心我们有个头疼脑热的。听到小区和二院有合作后他们果断选择在这里。”居民王阿姨深有感触地表示,这个小区不仅位置好,服务还特别贴心,每隔一段时间,小区医疗中心的医护人员就会上门为他们量血压、测血糖,还会根据他们的身体状况给出专业的饮食和锻炼建议,这样的服务,真是既省心又安心。

“和”为润心 谱写邻里祥和篇章

“这里的人情味特别浓,大家就像一家人。我在这里结识了很多新朋友,每天都过得很充实。”68岁的李大娘是小区老年合唱团的“明星学员”,她对小区的人文氛围赞不绝口。这种邻里情深的气氛,让居民们在这里找到了归属感,真正实现了“老有所乐、老有所学”。

诚如所言,“和”代表和气、祥和,这里不仅注重老年人的身体健康,更致力于营造一个和谐温馨的社区环境。这里定期举办各类文化娱乐活动,如书法班、舞蹈课、健康讲

座等,不仅丰富了老年人的精神生活,也为他们提供了展示自我、交流学习的平台。李大娘提到的“邻里和谐”,正是这一理念的具体体现,让老年人在学习中找到乐趣,在交流中增进友谊。

“端午节包粽子、中秋节打月饼、元旦搞联欢……”老年生活也要多姿多彩,小区服务中心负责人表示,他们还鼓励居民们自发组织兴趣小组,如园艺俱乐部、手工艺工作坊等,让有着相同爱好的老年人能够聚在一起,共同享

受创作的乐趣和成功的喜悦。这些活动不仅促进了邻里之间的了解和友谊,也让老年人的晚年生活更加多姿多彩,充满了欢声笑语。

正是这样的用心营造,使得“康和馨港”医养综合体成为一个真正意义上的“和谐家园”,让每一位居住在这里的老年人都能够感受到家的温暖和邻里的关爱,真正实现了“和”润心,谱写邻里祥和篇章的美好愿景。

“馨”而暖心 编织居家温馨记忆

“温馨”是家的核心要义!蒙欣康养服务文化深植于中国传统文化的家庭居家养老观念,注重强化家庭养老服务功能,也强调发挥居家养老服务的基础性作用。而“家”更要具备专属的性质。这里既能够为老年人提供一个亲密熟悉的环境,从而提高他们的居家养老幸福生活质量。同时康养居家养老服务依托科技支撑体系,实现智慧养老,智能化服务适应老年人的需求,让老年人了解新事物、体验新科技、运用新技术,为他们提供更加优质的老年生活。

浏览蒙欣·康和馨港的服务清单,会发现这里为业主,尤其是老年人群,提供了多种专业服务。清单中详细列出了生活照料服务,涵盖膳食服务、洗涤服务、保洁服务、文

化娱乐服务以及心理精神支持服务;医疗护理服务包括健康教育、预防保健、疾病诊治、康复护理、长期照护和安宁疗护。此外,外出服务还包含出行服务和旅居服务。蒙欣康养服务致力于打造老年宜居环境,确保老年人能够在家中享受幸福的晚年生活。

“这里的饭菜特别合我口味,而且营养均衡,每天都有新鲜的蔬菜和水果。”居民王阿姨对小区的餐饮服务赞不绝口。另外,餐饮中心还设有点半餐服务,为老年人提供定制化的营养套餐,确保老年人吃得健康、吃得放心。

“我和老伴热爱旅游,但我们并不愿意投入过多的时间去规划行程。我们得知蒙欣集团不仅提供康养养老服务

务,还拥有专业的康养旅居居民宿管理公司以及海南、广东、四川、云南等全国多地的康养旅居基地,这为我们提供了极大的便利。在这里,我们只需提出需求,其他的一切都由蒙欣集团来安排。从行程规划到住宿安排,再到景点推荐,每一个细节都考虑得周到细致。每次旅行,我们都仿佛置身于一个温馨的家庭,无论是民宿的舒适环境,还是酒店的贴心服务,都让我们感受到了家的温暖。这样的旅行,不仅让我们领略到了美好的风景,更让我们在晚年生活中增添了无限的乐趣和回忆。”刚旅游回来的赵大爷对蒙欣康养提供的旅游服务赞不绝口。蒙欣康养服务,用实际行动诠释了“馨”而暖心的理念,让人们在晚年生活中感受到了家的温馨和幸福。

“港”则安心 打造城市安居港湾

紧邻北京师范大学鄂尔多斯市第二附属学校初中部、满达社区服务中心;与北京师范大学鄂尔多斯市第二附属学校小学部、空港幼儿园、鄂尔多斯市第二人民医院、鄂尔多斯市伊金霍洛国际机场相邻……

家是温馨的港湾!蒙欣康养,作为鄂尔多斯市蒙欣房地产开发集团有限公司旗下的养老服务产业品牌,致力于将“医养结合”和“标准化服务”落到实处。在“适老化”建筑设计上,始终以长辈的实际体验和心理学需求为核心,为行动不便的长辈提供便利的同时,也体现了尊重与爱护。蒙欣康养兼顾软件服务与硬件设施,追求适老化而不局限于传统养老观念,打破对养老院的刻板印象,营造出美好家的氛围,让长辈们“住”得更加舒适。例如:小区内所有楼栋设置无障碍通道,消除了康养业主出行时的潜在障碍;入户防火防盗门锁全部采用配置摄像头的智能锁,方便长辈们无需携带钥匙,

通过指纹、密码或刷卡即可轻松开启门锁;房间内均配备了便捷的一键呼叫系统,便于康养业主随时呼叫服务需求;电梯为医用病床式无障碍设计,轿厢深度达到2050mm,确保康养业主从家到医院或出院回家时无需离开病床,使用智能化康养病床,避免了搬移的不便。康养服务房间内均配备了适老化卫生间设施,包括适高马桶、助浴装置等,让人性化设计融入日常居住和生活的每一个细节。

科技在养老服务领域的应用正逐渐成为行业的普遍共识。蒙欣康养服务通过紧急救助和智能化系统的部署,实时关注康养业主的安全状况,并在紧急情况下迅速作出反应。例如,居室内安装了紧急呼救系统;定制化的科技产品能够实现无线定位和业主选配雷达监测;视频监控覆盖了主要的公共区域;同时,集成了门禁刷卡、电子钥匙、智能化刷脸消费、无线定位等多种科技

设备,使得智能化服务更加有力。

蒙欣康养的居家养老服务致力于为主业打造一个健康、和谐、温馨的家庭环境。该项目以适老化建筑和智慧康养科技产品为基础,通过定制化养老、文化养老、科技助老等细节,实践着“人人向往”的健康和谐美好生活理念。蒙欣康和馨港康养服务将持续创新和实践,以适应中国家庭需求的专业居家养老服务模式,让更多老年人享受到向往中的居家养老幸福生活。

“小王,我下载了一个听新闻的应用,不太会用,你能帮我一下吗?”“刚尝试了网购,地址填写得对吗?”……随着互联网、大数据、人工智能等信息技术在养老服务领域的深入应用,“智能服务”已成为我国养老服务发展的重要趋势。蒙欣·康和馨港提供的智能化服务,让老年人的生活变得更加便捷和安全。

笔者手记:暖城之暖,康养生活的“馨”样板

党的二十大报告提出:“实施积极应对人口老龄化国家战略,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务。”蒙欣·康和馨港全龄化居家养老服务居住小区项目符合国家规划产业政策方向。蒙欣康养将不断创新和实践更适应中国家庭的专业养老服务模式,让更多老年人乐享人人向往的老年生活。有政府各部门的大力支持,这里有信心,也有决心将

其建设成为全市乃至全自治区居家养老项目的示范工程和亮点工程。

蒙欣·康和馨港,不仅仅是一个小区,更是一种生活态度的体现。在这里,居民们享受着便捷的交通、专业的医疗保障、美味的餐饮服务、优美的生态环境、浓厚的人文氛围和丰富的康养旅游体验。蒙欣集团以超前的设计理念,将“暖城”之暖融入每一个细节,为居民们打造了一个真正

意义上的康养生活家园。

“这里不仅是一个小区,更是一个充满爱和温暖的大家庭。在这里,我找到了幸福的晚年生活。”居民们纷纷点赞蒙欣·康和馨港。未来,蒙欣集团将继续秉持“以人为本”的理念,不断创新和优化服务,为更多的人提供高品质的居家养老服务,让“暖城”之暖温暖每一个角落。



助餐



助浴



助急救护



助行一送站



助旅



助医一公司与鄂尔多斯市第二人民医院签订合作协议



总控调度室24小时服务



助娱项目活动场景